

ERRATA

RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR O EDITAL 03/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2024, EM RAZÃO DE ERRO NO PRAZO FINAL DAS INSCRIÇÕES.

ONDE SE LÊ:

- dos dias 06/02/2024 à 13/01/2024, no horário das 09h00min às 12h00min, 13h00min às 16h00min.

LÊ:

- dos dias 06/02/2024 à 13/02/2024, no horário das 09h00min às 12h00min, 13h00min às 16h00min.

Prefeitura Municipal de Calmon, 09 de fevereiro de 2024.

HELIO MARCELO OLENKA
Prefeito Municipal de Calmon